

初心不改 创赢未来

中信银行手机银行5.0 “动动嘴”就可轻松办理多项业务

为客户打造“有温度、更懂您”的智能化服务是中信银行一直追求的目标。近年来，中信银行积极拥抱金融科技，不断进行科技创新，让科技金融更好地服务于客户。目前，中信银行手机银行已跨入5.0时代，新增智能语音、网点预约、手机开卡、快捷支付管理等全新功能。其智能语音功能可一“语”直达，用户只需简单的语音交互，不需要键盘操作，“动动嘴”便可实现快速办理查询、转账、薪金宝、购买理财等业务。

智能语音服务 多项银行业务“开口可办”

“我要转账，给老婆大人转521元钱。”如果你走在大街上，听到有人对着手机这样说话，不必感到惊讶，也许他正在使用中信手机银行的智能语音服务功

能。据了解，用户只需打开中信手机银行APP，按住语音服务键，就可通过语音快速办理转账汇款、账户查询、薪金煲购买/赎回等金融业务。同时，智能语音服务还有贴心的语音助理7×24小时在线互动，提供签证办理、出游攻略、语音闲聊等非金融服务，更加实用便捷。

据中信银行相关负责人介绍，如用户已开启talk-back/voiceover读屏辅助软件，打开中信手机银行APP时，将直接进入智能语音功能界面。该服务的上线，初步实现了针对盲人群体、老年人等视障群体的线上无障碍金融服务。

智能服务升级 新增多种人性化实用功能

“我的银行卡绑定了微信、

支付宝、百度钱包、京东支付等，有时甚至在不注意的情况下就被签订了支付协议，搞不清自己一共开通了多少快捷支付。有什么好的办法让我做到心里有数吗？”面对越来越多的支付平台，很多人都有同样的困惑。中信手机银行5.0的快捷支付管理功能完美解决了这一问题。客户通过手机可一键查看自己绑定了多少支付平台。对于不常使用的支付平台还能直接解除绑定，确保绑定银行卡的资金安全。中信手机银行5.0新增的还有网点预约及预填开卡功能，方便客户查询就近网点地址并提前预约取号，避免排队等候；同时，通过手机直接预填写开卡信息，免去现场手工填单的麻烦。

此外，中信银行手机银行推出的有温度的人工智能投资顾

问服务——“信智投”，一直受到理财人士的青睐。该功能可为用户提供“有信”“有智”的基金投资解决方案。据介绍，“信智投”融合大数据分析、量化金融模型以及投研专家智慧，智能分析客户的风险承受能力，为客户推荐匹配其风险承受能力的公募基金组合方案，客户确认后可实现基金组合的“一键购买”。客户购买基金组合后，“信智投”提供“一键式”追加购买、定投、赎回、调仓优化、投资月报等售后服务。

登录手机银行 乐享丰富的线上权益活动

登录中信银行手机银行APP，用户能享受丰富的权益、参与更多的活动，每月6日、16日、26日在首页“信优选-秒杀666”活动专区发放数万份线好礼，参

与话题pk、幸运大转盘活动还有机会抽取“无人机”等大奖。在生活板块的“火爆活动”专区，还有针对新客户的“新客见面礼”、“一分享千元优惠礼包”。

为回馈省内客户，中信银行郑州分行在手机银行APP端还为河南省内客户定制了专属的权益活动：参加手机银行一分缴活动，省内客户每月都能兑换在线权益。手机银行首页的“分行专属活动”栏目，还有连续的100%有奖活动。

近年来，中信银行不断深化科技赋能金融，推进大数据、人工智能在零售客户经营、普惠金融产品研发和风险建模等领域的应用，努力为客户建立智能化、个性化的理财投资渠道，让财富管理服务更具智慧、更懂客户、更有温度。

陈宛云

你距离成为“海岛大玩家” 还差一张信用卡

近年来，海岛旅行成为越来越多年轻群体、家庭群体钟爱的休闲旅行方式，很多热衷海岛游的旅行者认为打卡不同海岛给他们的生活带来了更多仪式感。8月18日，光大银行信用卡中心在北京举办“海岛大玩家”主题信用卡发布会，以“去海岛，玩儿大的”为核心理念，携手中青旅和光大水务为旅行者们奉上海岛游“新玩法”——光大海岛大玩家主题信用卡，为金融产品赋予了旅行权益与环保理念，为持卡人提供更优惠、更有意义的消费场景和金融服务。

光大海岛大玩家主题信用卡以海岛怀旧信封为主卡面，还为持卡人提供了一系列多维度、个性化的持卡权益，为海岛

游助力。首次办卡的持卡人有机会在最多七种精美海岛装备中选择首刷奖励；持卡人累计交易满一定金额，即可获得中青旅海岛线路低价预购权及一系列全球主流海岛一日游、当地特色旅行体验特价购买权，同时还可享受Club Med 95折、累积旅行基金等，多重超值权益等待持卡人去发掘体验，让持卡人玩转海岛，真正实现“去海岛，玩儿大的”。

未来，光大银行信用卡将秉承“你懂世界，而我懂你”的品牌理念，不断推出更符合持卡人需求的“金融”产品和服务，构建消费生态，为持卡人提供更便捷、更贴心的用卡体验。② 柴孝天

中信银行郑州分行举办“幸福梦 阿信圆”七夕大型公益交友活动

中信银行郑州分行于8月10日成功举办“幸福梦 阿信圆”七夕大型公益交友活动，160多名单身贵宾客户及20名分行单身员工共赴浪漫之约。

本次活动由中信银行郑州分行零售银行部和分行工

会认真筹备后才进行的。

活动共分为三大环节。一是团建及自我介绍，每组嘉宾上台进行风采展示，加深彼此之间的了解。二是游戏环节，通过心心相印传声筒、甜蜜蜜吃西瓜、心有灵犀猜歌名、你依我侬来传球等四个互动游

戏，拉近了到场嘉宾的距离，现场气氛轻松活跃。三是表白环节，各位嘉宾为自己中意的对象互送玫瑰花，表白心意。经过一下午的交流接触，一对客户牵手成功，并共同表示“感谢中信银行让我们相识”，获得全场祝福。②

中信银行推“信e汇” 创新跨境支付普惠个人客户

近日，中信银行推出个人跨境汇款服务品牌——“信e汇”，借力SWIFT全球支付创新技术(简称gpi)，融合中信银行20年出国金融服务的底蕴与经验，进一步提升了跨境支付速度和透明度，实现了端对端全流程可查询，大幅改善了客户跨境支付体验。中信银行“信e汇”通过将gpi应用到零

售客户手机银行端，有效解决客户跨境汇款痛点，切实践行了中信银行“个人外汇主办行”的服务理念，再次走在了出国金融服务前沿。

中信银行借力SWIFT gpi，不断完善全球支付产品，为个人客户提供汇款信息全程跟踪、到账速度更快等多项增值服务，使客户在中信银行获得更优的跨境支付体验。②

 中信银行
CHINA CITIC BANK 郑州分行
以情致远 融智无限 THE GLOBE BUSINESS

手机银行一分缴 缤纷好礼月月享

红酒兑换券 VIP视频月卡 锅圈食汇优惠券 旅游年票 (具体权益以实际页面为准)

中信银行手机银行用户均可每月参与手机银行一分缴活动，任选兑换在线权益一份（具体权益类型及权益数量以实际为准，先到先得）。

参与流程：



缴费项目选择权益类型，用户号处输入您在中信银行留存的手机号，成功支付一分钱后，权益码将以短信形式发送至您的手机上。参与缴纳的0.01元，将于次月返还。



注意事项：1.一分缴权益活动每个月可参与一次； 2.请在短信提示的有效期内使用权益。